

PROF.DR.SC. **ALAN IVKOVIĆ**, PRIM.DR.MED

Specijalist ortopedije

Prof.dr.sc. **Alan Ivković** specijalist je ortopedije s bogatim domaćim i međunarodnim iskustvom u kliničkoj ortopediji. Zaposlen je na Zavodu za ortopediju **Kliničke bolnice Sveti Duh**, a uže mu je područje interesa rekonstruktivna kirurgija donjih ekstremiteta, sportska traumatologija, kirurgija stopala te primjena metoda regenerativne medicine i tkivnog inženjeringa u ortopediji.

Nakon školovanja na zagrebačkom Medicinskom fakultetu i Klinici za ortopediju KBC Zagreb, prof. dr. Ivković se kao **Fulbrightov stipendist** usavršava na najprestižnijem svjetskom **sveučilištu Harvard** u Bostonu gdje je provodio i svoje doktorsko istraživanje o primjeni genski promijenjenih matičnih stanica u liječenju oštećene zglobne hrskavice. Nakon Harvarda školovao se i na brojnim drugim svjetskim klinikama uključujući i one u Chicagu, Freiburgu, Baselu, Münchenu, Barceloni i Amsterdamu.

Osim kliničkom ortopedijom bavi se i **primijenjenim istraživanjima u ortopediji**: voditelj je hrvatske istraživačke grupe koja u okviru velikog međunarodnog konzorcija istražuje mogućnosti proizvodnje hrskavice za kliničku primjenu (FP7 projekt BIO-COMET i Horizon 2020 projekt BIO-CHIP).

Vrlo je aktivan i u akademskim krugovima – profesor je na Odjelu za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci, docent na Medicinskom fakultetu u Zagrebu te viši predavač na Zdravstvenom veleučilištu u Zagrebu.

Objavio je **40 znanstvenih i stručnih radova** u međunarodnim, recenziranim časopisima, šest poglavlja u knjigama, a ima i više od 60 priopćenja na znanstvenim i stručnim kongresima. Službeni je **liječnik Hrvatske vaterpolske reprezentacije** i sudjelovao je u osvajanju olimpijskog zlata u Londonu 2012., europskog zlata u Zagrebu 2010. i svjetskog zlata u Melbourneu 2007. godine.

Član je upravnog odbora Hrvatskog ortopedskog društva, Američke akademije ortopedskih kirurga, Ortopedskog istraživačkog društva, Međunarodnog društva za reparaciju hrskavice te Europskog društva za kirurgiju koljena, sportsku traumatologiju i artroskopiju.

Oženjen je, otac dvojice sinova a u slobodno vrijeme bavi se glazbom.